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Vezetőségi beszámoló 

a Paksi Atomerőmű Horgász Egyesület 

2022. évi tevékenységéről 

 

 

Összefoglaló 

 

A Paksi Atomerőmű Horgász Egyesület 2022. évi tevékenységét is(!) a vonatkozó törvények 

betartásával eredményesen végezte.  

Az egyesület vállalkozói szerződései – a nevelőtavakkal és horgásztavakkal – mind személyekben, mind 

műszaki tartalomban változatlan módon, stabilan folytak. A büfégondnoki tevékenységben a változás 

jelentős hatással volt a horgásztanyára és környezetére. A szolgáltatás magas színvonala nem csak a 

vállalkozó érdeke, az egyesület területének rendezettsége minden tagunk és vendég horgászunk 

pihenését szolgálja.  

A tagokkal történő szerződéskötést az elnökség számára a 2022. évi Közgyűlés engedélyezte azzal, hogy 

arról a következő közgyűlésen az elnökség beszámol. Az elmúlt évben tagokkal fennálló, vagy 

időlegesen kötött szerződések a következők voltak: 

Kiss Gábor halőri tevékenység 

Katics Máté tógazda szolgáltatás  

Sörös József tógondnoki és halőri tevékenység 

Bátor Zsolt büfégondnoki szerződés napijegy jutalékkal kiegészítve. 

Az egyesület egyes tevékenységeit üzemszerű, stabil működés jellemezte. A magas napijegy eladások 

jelentős bevételt adtak az egyesületnek 4737 darabot (2021: 4465 db) értékesítettünk 20.445.150 Ft 

értékben.  

Az egyesület gazdálkodása, valamint a versenyeztetésből és napijegy bevételből származó többlet biztos 

anyagi forrást nyújtott, a 2022-es évet jelentős pénzügyi eredménnyel zártuk. Hal eladására – busán 

kívül – 2022-ben sem került sor. A tagdíj és területi jegy emelést az egyesület 2023. évre vonatkozóan 

a magas infláció ellenére nem kényszerült. (Szövetségi díj emelkedett, de arra az egyesületnek nincs 

ráhatása.)  

A horgásztavakba telepített halmennyiség 2022-ben az elmúlt években megszokott magas 

mennyiséghez képest alacsony volt. A kedvezőtlen termelési eredmények következtében az egyesület a 

pénzügyi tartalékaiból fog magasabb mennyiségben évközi telepítéseket végrehajtani 2023-ban. 

2022-ben az egyesület működését az Állami Számvevőszék ellenőrizte, melynek eredményéről még 

nincs ionformáció. 

Az egyesület a vízjogi engedélyét megújította, az atomerőmű közreműködésével. A megújítás költségeit 

az egyesület viselte. 

A horgásztavak – szélesebb körű hasznosítása érdekében – azok tipizálására kidolgozott koncepció 

mentén történt az üzemeltetés. Az ehhez szükséges beruházások megvalósultak és ezek üzemszerű 

működése volt jellemző 2021-ben is.  

 

1 Az egyesület irányítása, gazdálkodása 

 

Az egyesület évi rendes Közgyűlésére 2022. április 22-én került sor. A Közgyűlésen a tagság továbbra 

is alacsony számban vesz részt melynek következménye lehet, hogy a Közgyűlés nem a többség érdekei 
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mentén hoz döntést. A Közgyűlésen a vezető tisztségek megújítása is napirend volt, melynek 

megfelelően az elnökség, felügyelő bizottság, fegyelmi bizottság és a választási bizottsági tagok 

megválasztására került sor. 

 

2022 februárjában a horgásztavak vízjogi engedélyek megújítására volt szükség. Az engedély 

megújítását az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. támogatta, költségviselője az egyesület volt. Az engedély 

megszerzéséhez több dokumentum (üzemeltetési szabályzat dokumentáció) megújítására volt szükség, 

melyben Katics Máté nyújtott segítséget, illetve külső vállalkozót, szakirányú tervező vállalatot vontunk 

be. Máténak ezúton is köszönjük a szakszerű munkáját. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

a 20027-4/1987. számú vízjogi üzemeltetési engedély (alaphatározat) érvényességét 2037. május 30-

ig meghosszabbította a 2022.05.05-i 35700/2686- 4/2022.ált. iktatószámú levelével. 

 

2022. májusában – több megyei horgászegyesület mellett – a Paksi Atomerőmű Horgász Egyesületet is 

ellenőrizte az Állami Számvevőszék „A közélet befolyásolására alkalmas tevékenységet végző civil 

szervezetek ellenőrzése” című programja alapján. Az egyesület a vonatkozó jogszabályok szerint az 

ÁSZ adatszolgáltatást előkészítette, az elektronikus felületre határidőben feltöltötte, valamint 

2022.05.27-én a teljességi nyilatkozatot megtette. A feltöltött anyagokkal kapcsolatban, a vizsgálat 

folyamatáról további információ nincs.  

 

Az elnökség a 2022. évi Közgyűlésen a horgászrenddel kapcsolatos javaslatok, valamint a halőrök 

módosítási javaslatai alapján előkészítette a Horgászrend módosítását. A horgászrend új verziójának 

kiadására 2023 I. negyedévében került sor. 

 

A napijegy forgalmazás az egyesület gazdálkodásának egyensúlyban tartása érdekében továbbra is 

fontos, illetve a tagság létszámának fenntartása érdekében szükséges. (Az új tagok döntően a korábbi 

napijegyes vendéghorgászokból kerülnek ki.) A napijegyek bevétele az elvitt hal értékét jelentősen 

meghaladja. A napijegy vásárlások és a kapcsolódó fogások részlet adatai alapján rendszerszintű hiba, 

visszaélés nem tapasztalható, üzletszerű tevékenységre, ebből eredő pénzszerzésre a napijegyes rendszer 

nem alkalmas. A visszaélés elkerülése, valamint a napijegy bevételek emelése érdekében a napijegy 

árakat ismételten emeltük. 

Az egyesület gazdálkodása stabil volt 2022-ben is. A bevételek növekedésének és a költségek 

leszorításának köszönhetően kellő pénzügyi tartalékot sikerült az elmúlt években felhalmozni az 

esetlegesen problémásabb évek átvészelésére (a 2023. év ilyen lesz a termelési eredményeknek 

köszönhetően, lásd még a 3. pontot), mely számottevően emelkedett 2022-ben. A kiemelkedő pénzügyi 

eredménynek és a felhalmozott tartalékoknak köszönhetően a magas infláció ellenére a tagdíjakban és 

a területi jegy árakban emelést nem hajtottunk végre. (A szövetségi tagdíj emelkedett, melyre az 

egyesületnek nincs ráhatása és az egyesületen átfolyó tétel.) 

A nevelőgazdaság terven aluli eredményt hozott 2022-ben a felmerült problémák együttes hatásaként.  

Az egyesületi büfé megfelelően működött, a büfé környezetében jelentős változások tapasztalhatók, 

melyek költségei az egyesületet nem terhelik. 

A horgásztavak üzemeltetése rendben zajlott, a terület rendezettsége megfelelő volt. Egyes esetekben a 

horgászok kérésére (amennyiben valóban indokolt) horgászhely szélesítések, új horgászhely létesítések 

történtek. A horgászhelyek kialakítása jelenleg biztosítja a kellő távolságtartást a horgászaink között a 

nyugodt, egymás zavarásától mentes horgászat érdekében. Az indokolatlanul sűrűhorgászhelyek 

kialakítása ezért továbbra sem cél. A vízterülettel történő gazdálkodás koncepciójában továbbra is a 

parkosított, tiszta – de nem művi – környezet fenntartása a cél. Ezen belül fenntartjuk a Kondor tó 

természetes vadvíz jellegét néhány bedőlt fa meghagyásával. 

2022-ben pályázaton nem nyertünk a megváltozott pályázati feltételeknek köszönhetően 
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2 Horgásztavak hasznosítási koncepció megvalósulása 

 

Az egyes horgásztavak hasznosítási koncepciójában változás az előző évhez képest nem volt, az egyes 

programok folytatódtak. A gazdaságban végzett nagyhalas programnak, valamint külső vásárlásnak 

köszönhetően felső méretkorlát körüli pontyokat teleptettünk. A felső méretkorlátot megközelítő 

pontyok telepítésének célja a horgászélményének javítása a „szabvány konyhaponty” (értsd 1,5-2 kg 

közötti) tartomány feletti halakkal, illetve a gerillamarketing, szájreklám kihasználása az egyesület 

vizeinek népszerűsítése érdekében. (Kevesen készítenek Facebook-ra fotót 2 kg-os ponttyal, nagyobb 

méretűvel viszont igen, illetve az ismerősi ajánlás erősebb a nagyobb méretű halak esetén.) 

A rablóhalas programban a süllőfészkek kihelyezése sikeresnek bizonyul. A horgásztavakban több 

helyen a süllők leívnak, van olyan fészek, melyre áthelyezést követően ismételten. A süllőfészkeken az 

ikrák megóvása nagy figyelmet igényel, melyben köszönjük a közreműködők gondos munkáját. A 

technikát ma már széles körben alkalmazzák a társ egyesületek, vízhasznosítók. Az egyesület Facebook 

oldalán több fotót is publikáltunk az ívás eredményéről. 

 

3 Nevelőgazdaság, haltelepítések 

 

A termelési terv 2022-ben a nevelőgazdaságban elmaradt a tervezettől. Termelési oldalról – az elmúlt 

évek kiváló eredményei mellett – az egyesületnek az egyik leggyengébb éve sikerült, egyszerre jött 

össze több tényező.  

a. a szokásos 20-25 dekás nagy egynyaras hal helyett csak 15 dekást kaptunk, és abban is sok volt 

a 5-10 dekás egyed.  Nyilvánvaló volt, hogy ebből a halból nem lesz 2,2-es ponty.  

b. Május közepén jelentős elhullás volt a 2-es tóban, a halak csak 42%-át fogtuk vissza, az elhullás 

nagyobb volt az év közben kalkulált 50%-nál is. Az eredeti terv szerinti 120-130 q hal helyett 

csak 50q jött össze ebből a tóból. Két pontyot küldtünk intézetbe vizsgálatra: az eredmény vírus 

okozta elhullás, melynek nincs ellenszere. 

c. A nyár folyamán már látható volt, hogy a gyarapodás messze elmarad a várttól. A probléma 

okaként több lehetőség felmerült: 1 a táp minősége, 2. a ponty minősége, 3. sok kárász. A táp 

minőségét vizsgáltattuk, nem hozott eredményt. A hallal biztos, hogy gond volt, hiszen ebből 

az állományból Varsád is vásárolt, ott is elmaradt a várt növekedés, és egyéb termelő is jelzett 

hasonlót. 

d. Mindemellett a kárászfertőzöttség is óriási volt, a csatolt táblából (mellékletek) látható, hogy 

95q kárászt helyeztünk ki 2022-ben. Ebből 38q tavasszal történt, értelemszerűen ez nem zavarta 

a termelést, de az az 57q ősz kárászmennyiség nagyon jelentős és zavaró tényező a 

pontytermelésben. A próbahalászatok során a kárász erős jelenlétét lehetett érzékelni, emiatt 

próbáltuk a takarmánymennyiséget emelni, de a halak valami oknál fogva nem ették meg, így 

az étvágyukkal is gond volt, ami egy további problémát is felvet: vízminőség esetleges 

problémáját. 

A kárász okozta üröm mellett örömet is okozott csuka formájában, nekik ez kánaánt jelentett, amit olyan 

termeléssel "háláltak" meg, amit az elmúlt 20 éves alatt nem tapasztaltunk. 10.000 db előneveltet 

helyeztünk ki ebből lett kb. 1 kg átlagsúlyú, közel 12q tömegű első éves, fele mennyiségben horogérett 

csukánk. 

Összességében 175 q pontyot termeltünk mindösszesen, ez gyakorlatilag fél termést jelent. 

Az alacsony átlagsúly mellett a kishalak megmaradása is gyenge volt. A 15 dekás kihelyezett hal esetén 

80%-os megmaradással lehet kalkulálni, mely egy elfogadható arány lenne, és a termelésbecslésnél is 

ezzel számoltunk. A túlélés viszont csak 70%-a volt, így még a vártnál is kevesebb halunk lett. Nagy 

elhullást év közben nem észleltünk a tavakon, csak augusztusban volt két hét mikor a három tóban volt 

néhány elhullott egyed. Az észleléskor a szükséges kezelést végrehajtottuk a tavakon.  
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A vízminőség nem megfelelősége elsősorban a 3-as tóra lehet igaz, évről-évre it a leggyengébb a termés 

(és ez a legnagyobb tavunk), melynek oka nem igazán megállapítható. Ezen esetleg a mészkőpor 

alkalmazása tud segíteni illetve a tófenék boronálása. Az utóbbihoz nincs meg az eszközünk, mert 

nagyteljesítményű, legalább 10 LE motor szükséges, valamint egy kisebb méretű borona.  

Összességében 400q felett helyeztünk ki halat 2022-ben, ez elfogadható mennyiség, de a fajösszetételt 

arány nem optimális, mert ebből 95q kárász. Amit ebből ősszel helyeztünk ki annak csak a fele 

"horogérett" a másik fele kiváló tápláléka lesz a ragadozóknak, de a tagságból várhatóan nem mindenki 

örül a nagy mennyiségű kis méretű kárásznak.  

A horgászvízbe kihelyezett hal termelése ezekkel együtt is teljesül, de az elmúlt évek jelentősebb 

telepítéseitől messze elmarad (a terv általában 750 taghoz rendelt 300q vagy azt meghaladó, a 

horgászvízbe kihelyezett ponty biztosításához készül).  

A több éve fennálló eredményes gazdálkodásnak köszönhetően 2022-ben hal eladásra – a busán kívül, 

mely horgászvízbe nem telepíthető – nem került sor. 

 

Az összes ponty telepítés 2022-ben 287q 71 kg, az összes nemes hal 313 q 21 kg a teljes hal telepítés 

mennyisége 408 q 59 kg volt. 

 

A tervezettől elmaradó kihelyezések a korábbi években felhalmozott tartalékok egy részének 

felhasználását teszi szükségessé 2023-ban: a korábbi évközi telepítéseket jelentősen meghaladó 

telepítést szükséges végrehajtanunk a horgászélmény és a fogási esélyek megtartása érdekében. 

 

4 Fogási eredmények: 

 

2022-ben 26640 alkalommal horgásztak horgászaink a tórendszeren. A létszám az utóbbi években az 

évi 22000 naphoz képest magasnak mondható, és az elmúlt 8 év adatai alapján a trend emelkedő. Az 

emelkedés a napijegyesek esetén enyhébb, a tagjaink között magasabb az évek összevetésében. 

 

A horgásznapok bontásában 2022-ben a következőképpen alakult: 

 

Napijegyes 4737 

Tag 21903 

Összes horgásznap 26640 
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A kifogott halak teljes mennyisége 430q 43 kg. (A lenti táblázat nem tartalmaz, vélhetően téves 

beírásból /pl. sebes pisztráng/ származó adatokat. A fel nem tüntetett adatok összesen 56 kg-ot tesznek 

ki.) 

 

A 2022-ben kifogott mennyiségek részletesen a következők: 
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Összesen [db] 15497 13 405 193 3 103 10 832   3 

Tag [db] 13229 13 365 187 3 93 5 697   1 

Napijegy [db] 2268 0 40 6 0 10 5 135   2 

Összesen [kg] 34955 22 782 246 2 593 11 2919 557 2868 33 

Tag [kg] 29700 22 688 232 2 559 7 2448 321 2526 11 

Napijegy [kg] 5255,5 0 94,5 13,5 0 34,4 4 471,5 235,65 341,7 21,5 

Átlagsúly [kg/db] 2,3 1,7 1,9 1,3 0,8 5,8 1,1 3,5   10,8 

Átlagsúly, Tag 

[kg/db] 2,2 1,7 1,9 1,2 0,8 6,0 1,3 3,5   11,0 

Átlagsúly, napijegy 

[kg/db] 2,3  2,4 2,3  3,4 0,8 3,5   10,8 

 

 

 

 

5 Környezetvédelem 

 

A 2022. évben a tógondnoki tevékenység megfelelően működött, a horgászkörnyezet állapota a 

kialakított magas szinten maradt. 

A tavak közötti területek áttekinthetősége érdekében – a fák alsó ágai ritkításával – kialakított környezeti 

képet fenntartottuk. 
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A faállományra a megtelepedett hódok hatással vannak. Ez főként azokon a területeken feltűnő, ahol a 

tagság nagyobb részt megfordul. Tekintettel arra, hogy a hód továbbra is védett, beavatkozási 

lehetőségünk nincs. Egy előnye van a hódok megjelenésének: a PA Zrt. kommunikációs céljaira a hód 

állomány felhasználható. Mivel az erőmű azzal, hogy a vízterületet az egyesületnek bérbe adja, illetve 

a vízforrás biztosított az egyesület számára jelentősen hozzájárul az egyesület működtethetőségéhez, 

létjogosultságához. (Nehéz lenne egyesületet működtetni vízterület és víz utánpótlás nélkül.) Stratégiai 

célokból a jövőben is támogatja az erőmű PR céljait ezen a területen is. Ne feledjük, mi is csak vendégek 

vagyunk az általunk használt területen! 

(Megjegyzés: a közvélekedéssel ellentétben a hódokat senki nem telepítette ide. A 25 évvel ezelőtti 

gemenci telepítés hatására terjedtek el és foglalták el ezt a területet is.) 

 

6 Halőrzés: 

A halőrzési tevékenységet 2 fő főállású, Sörös József, Kiss Gábor, mint vállalkozók látják el. A főállású 

halőrök mellé három fő társadalmi halőrnek adtunk megbízást, ez úton is köszönjük a munkájukat. Azon 

tagjainkat, akiknek van kedve, energiája a társadalmi halőri feladatok ellátására, szívesen látjuk a 

csapatban. 

A halőrzés szintjének és megbízhatóságának javítása érdekében –havonta változó véletlenszerű halőri 

beosztás készül. A beosztás csak szűk körben ismert a vezetőség körében is (csak az alelnök ismeri). A 

beosztásnak köszönhetően halőrök a nap bármely órájában megjelenhetnek, illetve a területen 

tartózkodásuk – a horgászok számára – kiszámíthatatlan. A halőrök a magasabb létszámnak 

köszönhetően együttes ellenőrzéseket is végeztek. A szabálytalan horgászok kiszűrése nem egyszerű 

feladat. Több jelzés érkezett a Horgászoktól korábbi szabálytalanságokkal kapcsolatban, melyre utólag 

intézkedés nem hozható. A horgászati szabályok be nem tartásával kapcsolatban intézkedésre jogosul 

személy a halőr. Kérjük a tagságot, hogy szabálytalanság észlelésekor a halőrt értesítsék 

haladéktalanul, hogy Ő a szükséges eljárást lefolytathassa! (Az utólagos bejelentésekkel kapcsolatban 

– főként a bizonyíték hiánya miatt – sem a Vezetőség, sem a Halőrök érdemi intézkedést nem tudnak 

hozni.) 

A horgászok általi bejelentésre több esetben volt példa az elmúlt időszakban, melyet ez úton is 

köszönünk az egyesület nevében! 

 

7 Versenysport: 
 

Az elmúlt évekhez hasonlóan versenycsapataink részt vettek a Tolna Megyei Horgász Szövetség által 

szervezett megyei versenyeken. 

 

A Gonozd II. sz. tavon és a szálkai víztározón megrendezett versenyeken az alábbi eredmények 

születtek: 

 

Az ifjúsági csapatunk az elmúlt évben Tamásiban lebonyolított versenyen a II. helyet szerezte meg, 

melynek tagjai, voltak: Decsi Deme, Mészáros András és Menyhei Márk 

Csapatunkat egyébként egy vegyes összetételű gárda előzte meg!!! 

 

Az egyéni versenyben 

 

az U15-ös korosztályban Decsi Deme a második, 

az U20-as korosztályban Mészáros András a harmadik, 

az U25-ös korosztályban Menyhei Márk az első helyet szerezte meg. 

 

A női kategóriában Eszter Evelin képviselte az egyesületünket, és a női mezőnyben az I.  helyet szerezte 

meg. 
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Felnőtt csapatunk a saját, 6.sz. tavunkon megrendezett Megyei Felnőtt Csapatversenyen V. helyezést 

ért el.  

A csapat összeállítása: Kiss Áron, Komáromi Gergő, Decsi Péter és Várszegi Balázs.  Úgy látszik, hogy 

a saját vizünkön nem lehetünk próféták az eredményt elnézve. Valami ezen a napon nem működött, de 

sebaj majd javítunk. 

 

A három fordulóban és három helyszínen is kiírt megyei egyéni bajnokságon két versenyzőnk, Decsi 

Péter és Kiss Áron vett részt. A 23 fős mezőnyben Decsi Péter a VI. Kiss Áron a VIII. helyet szerezte 

meg. 

 

Az EON Déldunántúli szerzete által megrendezett Villamosenergia-ipari Horgásztalálkozón három 

csapatunk vett részt, melyen a következő eredmények születtek: 

Csapat: (A osztály) 

 

PA Zrt I. csapat Komáromi Gergő, Mérges Máté, Rácz István:    II. helyezés 

PA Zrt II. csapat Pettesch Ádám, Czimmer Péter, Kertész András  III. helyezés 

PA Zrt.III. csapat Pusztai Sándor, Szabó Géza, Komáromi Zoltán   IX. helyezett 

 

Egyéni: (A osztály, 45 fős mezőnyben) 

Komáromi Gergő   I. helyezés 

Komáromi Zoltán  VIII. helyezés 

Pettesch Ádám    XI. helyezés 

Rácz István   XVII. helyezés 

Mérges Máté   XV. helyezés 

Szabó Géza   XXXIII. helyezés 

Pusztai Sándor   XXVII. helyezést ért el a 45 fős mezőnyben 

Czimmer Péter   XIX. helyezés 

 

A fenti eredmények mellett a Legeredményesebb Társaság rangsorban a II. helyet sikerült 

megszereznünk. 

 

Ezúton is köszönjük a versenyek lebonyolítását támogató segítők, rendezők munkáját, a szponzorok 

támogatását, valamint a versenyzők odaadását, akikre az egész év során lehetett számítani, és bízunk 

benne, hogy ezután is aktívan részt vállalnak e feladatokból támogatva az egyesületi élet fejlődését. 

 

Ugyanígy az ifjúsági csapattagok szüleinek is köszönjük, hogy lehetővé tették gyermekeiknek 

egyesületünk színeiben való indulását.   

 

 

8 Egyesületi élet: 

Az egyesület tagsága 2022-ben a következőképpen alakult (év végi záró létszám): 

Felnőtt 779 

Ifjúsági 15 

Gyerek* 93 

Kedvezményezett 6 

Jogi 8 

Tiszteletjegyes* 6 

Összes tag év végén 800 

    

új belépő felnőtt 92 

új belépő ifjúsági 6 
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*Megjegyzés: nem minősül tagnak 

 

A létszám a ki és belépők egyenlegéből adódóan stabil, a Közgyűlés által engedélyezett szinten van. A 

2022-es (de a 2023 év elején is) a várólistán lévőket rangsorolni kellett, mert a jelentkezők száma 

meghaladta a szabad helyek számát. Tagsági jelentkezést főként azok adnak be azt egyesülethez, akik 

előtte rendszeres napijegyes látogatók voltak. (A jelentkezők száma jelentősen nőne, ha az egyszeri 

belépési díj alacsonyabb lenne.) A kilépés oka elköltözés, megromlott egészségi állapot, elhalálozás 

volt. A horgászok között 82 fő éves gyermekjegy vásárló volt, amely egy pozitív jelenség, mivel minden 

egyesületnél gondot okoz a horgászközösség elöregedése, a fiatalok, és ez által az utánpótlás hiánya.  

Az egyesület szokásos éves rendezvényei megtartásra kerültek. Sikeresen megtartásra került az 

egyesületi családi nap. A program jó hangulatban került lebonyolításra, az előző évi sikeresnek 

mondható Családi nap tapasztalatainak figyelembe vételével. A résztvevő tagok és családtagjaik 

létszáma növekedett az előző évhez képest. 

Az éves programnaptár (az előre tervezhető programokkal) a tavasz elején összeállításra és kihirdetésre 

került. 

A tájékoztatók főként az egyesület honlapján, illetve Facebook oldalán kerülnek kihelyezésre, mert 

tapasztalatok szerint ez éri el a tagság és a vendéghorgászok nagyobb részét. A tájékoztatókkal 

kapcsolatos – telepítések, korlátozások, versenyek - visszajelzések alapján, a rendszeren folyamatosan 

alakítottunk.  

 

 

 

 

 

Paks, 2023. április 26. 

A vezetőség nevében: 

        Aradi János 

           elnök sk 
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Mellékletek 

 

 

Halfaj

Elhelyezés db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

Füzes IV. 1300 2322 112 317 562 3201

Füzes V. 1200 2159 132 373 555 3087

Füzes VI. 800 1488 1352 2840

Kondor 600 1056 12 37 82 140 1421 2654

2. sz. tó 5048 7215 7215

ELŐNEVELŐ 82 447 447

eladás 0

Összesen 0 0 8948 14240 82 447 256 727 0 0 82 140 0 3890 0 0 19444

Halfaj

Elhelyezés db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

Füzes IV. 427 427 999 1426

Füzes V. 0

Füzes VI. 0

Kondor 756 756 1128 1884

2. sz. tó 2756 3914 530 430 4344

7-es 0

eladás 9102 8663 8663

ÖSSZ 0 0 11858 12577 0 0 530 430 0 0 1183 1183 0 2127 0 0 16317

Halfaj

Elhelyezés db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

Füzes IV. 1105 2658 58 218 991 3867

Füzes V. 737 1740 18 83 1823

Füzes VI. 0

Kondor 260 622 11 32 45 71 1083 45 1898

2. sz. tó 0

7-es 0

eladás 0

ÖSSZ 0 0 2102 5020 0 0 87 333 0 45 0 71 0 2074 0 45 7588

Halfaj

Elhelyezés db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

Füzes IV. 742 742

Füzes V. 0

Füzes VI. 6 6 6

Kondor 4 7 705 712

2. sz. tó 0

I-es tó 1475 1798 1798

eladás 0

ÖSSZ 1479 1805 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 0 1447 0 0 3258

Halfaj

Elhelyezés db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

Füzes V. 69 519 519

db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

MINDÖSSZESEN 1479 1805 22908,3 31837 82 447 873 1490 0 45 1271 1400 0 9538 0 45 46607

ŐSZ   1. és 3. tó halászat

ÖSSZ          (kg)
P2 P2 P nagy Am Süllő Csuka KeszegSügér/balin

P2 Sügér/balin

 2. tó halászat  

Sügér/balin

P3 P nagy Am Süllő Csuka Keszeg
ÖSSZ          (kg)

P2 P3 P nagy Am Süllő

Keszeg

MINDÖSSZESEN LEHALÁSZVA

Előnevelő

ÖSSZ          (kg)

Csuka KeszegSügér/balin

ÖSSZ          (kg)
Keszeg

7. tó halászat 

Sügér/balin

TAVASZ 3. tó halászat 

Csuka

ÖSSZ          (kg)
P2 P3 P nagy Am Süllő

ÖSSZ          (kg)
P2 P3 P nagy Am Süllő Csuka Kárász

LEHALÁSZÁSOK 2022. év

Sügér/balinP2 P3 P nagy Am Süllő Csuka
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db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

MENNYISÉG 0 0 5048 7215 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7215

Előnevelő 82 447

db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

MENNYISÉG 4 7 1120 1678 0 0 23 69 0 45 838 967 0 4337 0 45 7148

Vásárolt 3268 3268

Mindösszesen 4946 10416

db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

IV. 0 0 2405 4980 0 0 170 535 0 0 427 427 0 3294 0 0 9236

V. 0 0 1937 3899 69 519 150 456 0 0 0 0 0 555 0 0 5429

VI. 0 0 800 1488 0 0 0 0 0 0 6 6 0 1352 0 0 2846

Összesen 0 0 5142 10367 69 519 320 991 0 0 433 433 0 5201 0 0 17511

Vásárolt

IV. 7204 7204

V. 5728 5728

VI. 0

Mindösszesen 23299 24715

db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg db kg

MENNYISÉG 4 7 6262 28245 69 519 343 1060 0 45 1271 1400 0 9538 0 45 40859

Vásárolt

Vásárolt P3 Czikkhalas Tiszafish 15121 kg

Kondor 3268 11006 5194

Füzes IV 7204 24659 kg

FüzesV 5728

Összesen 16200 31321 kg

Vásárolt összes 16200 40859 kg

Saját nemeshal

Összes sajáthal

Nemeshal összes

ÖSSZES HAL

P3 P nagy Am

P nagy

ÖSSZES TELEPÍTÉS HORGÁSZTAVAKBA

Süllő Keszeg

P3
Halfaj

P2

KONDOR

Halfaj

TELEPÍTÉSEK 2022

ÖSSZ          (kg)

Halfaj

ÖSSZ          (kg)
P2

ÖSSZ          (kg)

Csuka

FÜZES

Csuka KeszegSüllő Sügér/balin

Sügér/balin

Keszeg

2. tó 

Sügér/balin

Am Süllő Csuka

Am

Sügér/balin

ÖSSZ          (kg)

Halfaj
P2 P3 P nagy Am

P2 P3 P nagy

Süllő Csuka Keszeg

KIHELYEZÉSEK 2022


